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Część 1: TEST 

1) d 

2) c 

3) a 

4) b 

5) a 

6) b 

7) c 

8) c 

9) c 

10) d 

 

 

ODPOWIEDZI DO ZADAŃ 

 

Zad. 1 

a) 𝐿 = 14𝜋 

b) 𝐿 = 2 

c) 𝑟 = 6 

d) 𝑟 =
8

𝜋
  

e) 𝑟 = 12 

f) 𝑟 = 72 

g) 𝑙 =
1

8
𝐿 

h) 𝑙 =
1

4𝜋
𝐿 

 

Zad. 2 

a) 12 

b) 14 

c) 𝐿 = 30𝜋 

d) 48 

e) 𝐿 = 50𝜋 

 

 

Zad. 3 

a) prosta rozłączna z okręgiem 

b) prosta przecinająca okrąg 

c) prosta styczna do okręgu 

d) prosta przecinająca okrąg 

 

Zad. 4 

a) dla 𝑎 ∈ ⟨0, 3) prosta przecinająca okrąg 

dla 𝑎 = 3 prosta styczna do okręgu 

dla 𝑎 ∈ (3, +∞) prosta rozłączna z okręgiem 

b) dla 𝑎 ∈ (4, 8⟩ prosta przecinająca okrąg 

dla 𝑎 = 4 prosta styczna do okręgu 

dla 𝑎 ∈ (0,4) prosta rozłączna z okręgiem 

c) dla 𝑎 ∈ (1, +∞) prosta rozłączna z okręgiem 

d) dla 𝑎 ∈ ⟨2, +∞) prosta przecinająca okrąg 
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Zad. 5 

𝐿 = 20𝜋  

 

Zad. 6 

𝑃 = 78  

 

Zad. 7 

a) 60° 

b) 112° 

c) 45° 

d) 148° 

 

Zad. 8 

a) 𝑃 = 12√3 

b) 𝛼 = 60° 

 

Zad. 9 

𝑂𝑏𝑤 = 24  

 

Zad. 10 

𝑂𝑏𝑤 = 40  

 

Zad. 11 

a) okręgi styczne zewnętrznie 

b) okręgi styczne wewnętrznie 

c) okręgi rozłączne zewnętrznie 

d) okręgi przecinające się 

e) okręgi rozłączne wewnętrznie 

Zad. 12 

a) okręgi rozłączne zewnętrznie dla 𝑎 > 7 

okręgi styczne zewnętrznie dla 𝑎 = 7 

okręgi przecinające się dla 𝑎 ∈ (1,7) 

okręgi styczne wewnętrznie dla 𝑎 = 1 

okręgi rozłączne wewnętrznie dla 𝑎 ∈ ⟨0, 1) 

 

b) okręgi rozłączne zewnętrznie dla 𝑎 ∈ (2,6) 

okręgi styczne zewnętrznie dla 𝑎 = 6 

okręgi przecinające się dla 𝑎 ∈ (6, +∞) 

 

Zad. 13 

a) 𝑟1 = 3, 𝑟2 = 9 

b) 𝑟1 = 6, 𝑟2 = 4 

c) 𝑟1 = 13, 𝑟2 = 7 

 

Zad. 14 

𝑟 = 8  

 

Zad. 15 

|𝑂1𝑂2| = 25  

 

Zad. 16 

a) 𝑃 = 96𝜋 

b) 𝑅 = 10, 𝑟 = 8 

c) 𝑃 = 36𝜋 

 

Zad. 17 

a) 𝑙 = 6,4𝜋 

b) 𝛼 = 90° 

c) 𝑟 = 3 
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Zad. 18 

a) 𝑃 = 16𝜋, 𝑙 = 4𝜋 

b) 𝑃 = 15𝜋, 𝑙 = 5𝜋 

c) 𝛼 = 72° 

d) 𝑟 = 6 

 

Zad. 19 

a) 𝛼 = 60° 

b) 𝛼 = 120° 

c) 𝑟 = 10√2 − 10 

d) 𝑟 = 4 

 

Zad. 20 

𝑃1 = 24𝜋 − 36√3  

𝑃2 = 120𝜋 + 36√3  

 

Zad. 21 

a) 𝛼 = 55° 

b) 𝛽 = 60° 

c) 𝛾 = 55° 

d) 𝛿 = 40° 

e) 𝛼 = 35° 

f) 𝛽 = 40° 

g) 𝛾 = 310° 

h) 𝛿 = 120° 

i) 𝛼 = 35° 

j) 𝛽 = 55° 

k) 𝛾 = 130° 

l) 𝛿 = 160° 

 

Zad. 22 

a) |∢𝐵𝐴𝐶| = 70° 

|∢𝐴𝐵𝐶| = 50°  

|∢𝐴𝐶𝐵| = 60°  

 

b) |∢𝐵𝐴𝐶| = 35° 

|∢𝐴𝐵𝐶| = 97°  

|∢𝐴𝐶𝐵| = 48°  

 

Zad. 23 

a) 𝛼 = 5° 

b) 𝛼 = 45° 

c) 𝛼 = 135° 

d) 𝛼 = 30° 

 

Zad. 24 

a) |∢𝐴1𝐴3, 𝐴2| = 20° 

b) |∢𝐴2𝐴5, 𝐴7| = 80° 

c) |∢𝐴4𝐴3, 𝐴8| = 80° 

d) |∢𝐴1𝐴5, 𝐴8| = 40° 

 

Zad. 25 

a) 𝑙1 = 4𝜋, 𝑙2 = 6𝜋, 𝑙3 = 14𝜋 

b) 𝛼 = 54°, 𝛽 = 36°, 𝛾 = 90° 

 

Zad. 26 

|𝐴𝐸| = 3, |𝐵𝐸| = 18  

|𝐶𝐸| = 6, |𝐷𝐸| = 9  
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Zad. 27 

a) 𝑥 = 2√5 

b) 𝑥 = 3√2 

c) 𝑥 = 9 

d) 𝑥 = 3 

 

Zad. 28 

a) 𝑥 = 5 

b) 𝑥 = 4 

c) 𝑥 = 2√3, 3𝑥 = 6√3 

d) 3𝑥 = 14, 5𝑥 = 23
1

3
 

e) 𝑥 = 6 

f) 𝑥 = 3, 4𝑥 = 12 

g) 2𝑥 = 4, 3𝑥 = 6 

h) 𝑥 = 8 

 

Zad. 29 

a) 𝑟 = 16 

 

b) |𝐴𝐶| = 23
1

25
 

 

c) {

|𝐾𝑆| = 12
|𝐿𝑆| = 2
|𝑀𝑆| = 8
|𝑁𝑆| = 3

  ∨   {

|𝐾𝑆| = 2
|𝐿𝑆| = 12
|𝑀𝑆| = 8
|𝑁𝑆| = 3

 

 

Zad. 30 

a) 𝑅 =
4√3

3
 

b) 𝑅 = 6 

c) 𝑅 = 8,5 

d) 𝑅 = 3√2 

e) 𝑅 = 12,5 

f) 𝑅 = 44
9

14
 

g) 𝑅 = 4√2 

h) 𝑅 = 8
1

8
 

 

Zad. 31 

a) 𝑎 = 8√3 

b) 𝑎 = 6√3 

c) 𝑎 = 6 

d) 𝑎 = 18 

 

Zad. 32 

a) 𝑑1 = 4
23

24
, 𝑑2 = 𝑑3 = 2

17

24
 

b) 𝐿 = 6√2𝜋 

c) 𝑑 = 4√2 

d) 𝑃 = 36 

e) 𝑑 = 3 

f) 𝑑 = 15 

g) 𝐿 = 25𝜋 

h) 𝑃 = 84
3

8
 

 

Zad. 33 

a) 𝑟 = √3 

b) 𝑟 = 4 

c) 𝑟 = 1 

d) 𝑟 = 12 − 6√2 

e) 𝑟 = 3√2 − 3 

f) 𝑟 = 4,8 

g) 𝑟 = 5,25 

h) 𝑟 = 10√2 − 10 

i) 𝑟 = 3 

j) 𝑟 = 6 
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Zad. 34 

a) 𝑎 = 8√3 

b) 𝑎 = 12√3 

c) 𝑎 = 12 

d) 𝑎 = 6 

 

Zad. 35 

a) 𝑎 = 8√3 

b) 𝑎 = 6√3 

c) 𝑎 = 8√3 

d) 𝑎 = 12 

 

Zad. 36 

a) 𝑂𝑏𝑤 = 48 

b) 𝑃 = 240 

 

Zad. 37 

3, 21, 21, 4, 4, 3  

 

Zad. 38 

a) 50°, 55°, 75° 

b) 20°, 60°, 100° 

 

KONIEC 

 


